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Spoznávanie mesta Žilina a jeho okolia 

 
V dňoch 11. a 12. septembra 2023 sa žiačky I.ŠA triedy študijného odboru pracovník 

marketingu – blok cestovný ruch začali oboznamovať 

v rámci odbornej praxe s mestom Žilina a jeho okolím. Ich prvým 

cieľom boli žilinské námestia. Keďže mesto Žilina ich má 17, 

boli si pozrieť hlavne najznámejšie námestia, ktoré i vy určite 

spoznáte podľa fotografií.        

 

 

Zároveň si boli pozrieť aj miesto, kde do 

roku 2017 „stálo“ Námestie Ľudovíta 

Štúra. V súčasnosti je súčasťou ulice 

Antona Bernoláka a jeho územie je 

prevažne zastavané obchodným domom 

Aupark.   

Druhý deň navštívili najlepšie 

opevnený hrad na Hornom Považí – hrad 

Strečno. Vďaka komentovanej prehliadke 

sa dozvedeli rôzne zaujímavosti 

o historických expozíciách. Momentálne na 

hrade prebieha výstava „Kde bolo, tam 

bolo“, ktorej autorom je Ondrej Zimka 4. 
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Žiačky sa tak mohli zoznámiť s  komornou i 

monumentálnou sochárskou tvorbou a maľbou. Prekvapením 

bola interaktívna expozícia venovaná majiteľom a správcom 

hradu a jeho vojenským dejinám. Jej súčasťou je aj tieňohra, 

selfie wall, či infokiosk s dotykovou encyklopédiou. Exkurziu 

mali spestrenú aj krátkou plavbou prostredníctvom kompy, 

keďže most, ktorý spája obce Strečno-Nezbudská Lúčka je z 

dôvodu rekonštrukcie úplne 

uzavretý. 

 

Cestou na hrad si žiačky oddýchli v stredovekej dedinke Paseka, ktorá vyrástla  

v roku 2013 v podhradí hradu Strečno. Bola postavená autenticky podľa dobových stredovekých 

stavieb. Pozostáva z piatich malých kompletne vybavených drevených domčekov so slamenými 

strechami – dom stredovekého pekára, rybára, ľudovej liečiteľky a útulne pre pútnikov. 

 

Cieľom našich prvých potuliek bolo 

spoznanie známych, či menej známych častí 

mesta Žilina a oboznámenie sa s prvou 

expozíciou spadajúcej pod Považské 

múzeum. 

      

 

 

   Ing. Bazgerová 
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